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Суд у Дніпрі виправдав ексстаросту з Донеччини, обвинуваченого в колабораціонізмі через роботу під час окупації

Суд у Дніпрі виправдав Костянтина Костенка від звинувачень у співпраці з
окупантами.

Про це інформує «Судовий репортер» з посиланням на вирок від 8 травня.

До квітня 2022 року Костенко обіймав посаду старости в селі Рубці Лиманської
територіальної громади Донецької області.

Під час окупації він, як стверджується, дав згоду на пропозицію представників РФ
очолити сільську раду т.зв. «адміністрації міста Красний Лиман ДНР». До травня 2022
року виконував функції в нелегітимному органі влади.

Село Рубці перебувало в окупації п’ять місяців. Після звільнення у жовтні 2022 року
було зареєстроване кримінальне провадження щодо колабораціонізму (ч.5 ст.111-1
ККУ). У січні 2023 року Костенка почали викликати на допити, проте він жодного разу
не з’явився.

Слідчі прийшли до висновку, що він перебуває на окупованій території, і підозру
йому оголосили заочно.

Місцеві жителі у суді свідчили, що в умовах окупації їхнє село залишилося без
керівництва, тому ініціативна група організувала збори для обрання голови.
Нинішній староста був присутній і прийняв пропозицію зайняти цю посаду. Людям
точно невідомо, чим займався Костенко, але за пару тижнів головою ради
призначили іншу особу.

Окремі свідки давали суперечливі показання, тому їхні свідчення суд оцінив з
обережністю. Одна місцева жителька стверджувала, що призначення Костенка
оголосив чоловік у військовій формі.

Інша жінка сказала, що людей і військова адміністрація обрали голову села, але про
його діяльність їй невідомо. Її батько, нібито, за вказівкою голови прибирав вулиці.
Однак, батько заявив, що не знає, чим займався Костенко, але йому відомо, що через
два тижні окупанти призначили іншого голову.

Суд зробив висновок, що свідчення більшості свідків підтверджують лише факт
проведення зборів жителів села Рубці, де хтось запропонував Костенку обійняти
посаду голови сільської ради, і він погодився.

Однак, не надано доказів повноважень цих зборів, голосування або його запису, а
також жодного доказу, що підтверджує зайняття Костенком посад як голови сільської
ради, так і в якихось органах окупаційної влади.

Свідки обвинувачення стверджували, що за два тижні окупанти призначили іншого
керівника на головній посаді, і не повідомили, як це сталося, що ставить під сумнів
значення зборів жителів для окупаційної влади.

Костенко звинувачувався у добровільному зайнятті посади голови сільської ради
села Рубці, яке згодом перейшло під контроль окупаційної адміністрації. Проте
докази стосувалися саме зборів села та обрання Костенка на посаду відповідними
зборами у селі Рубці.
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Атака БпЛА на Московську область:
шестеро людей дістали поранення,
зокрема 13-річна дівчинка  

У Києві через атаку РФ вибито
вікна у будівлі ВАКС, проте
засідання відбудуться за графіком

Продавав авто для ЗСУ через
TikTok: на Київщині викрили схему
торгівлі гуманітарними машинами

Фейкові прапори від штучного
інтелекту: ISW заявив про нову
інформаційну спецоперацію РФ
навколо Костянтинівки 

Зеленський, Трамп і Макрон
провели закриті переговори в
Парижі перед самітом G7 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

На Одещині затримали офіцера,
який вимагав 23 тисячі доларів за
«непридатність» до служби 

Долар по 51 та зростання
"мінімалки": уряд представив
Бюджетну декларацію на 2027–
2029 роки

Тільки готівка й до 30 літрів у руки:
російська "Татнефть" запровадила
жорсткі ліміти на бензин та
дизпальне

Військові мають право збивати
"Шахеди" над будинками, але
дрони-перехоплювачі чекають
виходу БпЛА з цивільної зони, —
комбат Мустафаєв 

Порошенко засвітив піджак за
понад 120 тисяч гривень 

Ексдиректор ломбарду Карпець
освоює 26 мільярдів: як фірма
"Шляховик-Т" стала ширмою для
дорожнього бізнесу родини
Аветісян 

У Підмосков’ї горить логістичний
об’єкт Wildberries через атаку
дрона 

Денний удар по Харкову: російські
дрони атакували підприємство,
церкву та житловий будинок, є
поранений

Ставка на сенсацію: гравець
Polymarket виграв 4,7 мільйона
доларів після нічиєї Іспанії з Кабо-
Верде 

В Одесі чоловік вистрибнув з авто
ТЦК: очевидці заявляють про
побиття після втечі 

Фіктивні отримувачі та дешеві
декларації: в Україні викрили схему
нелегального ввезення смартфонів

«Путіна обдурили»: Лукашенко
назвав причини, чому війна не
завершилася перемогою Росії

У Харкові затримали лікарку
військового госпіталю, яка 2,5
тисячі доларів оформлювала
фіктивне звільнення від служби

Атака в промисловій зоні: FPV-дрон
уразив тепловоз біля
Нікопольського феросплавного
заводу

Індія тимчасово заблокувала
Telegram через підозри в
шахрайстві навколо вступного
іспиту з медицини 

НАБУ й САП викрили співробітника
СБУ, який вимагав 150 тисяч
доларів за закриття кримінальної
справи  

Зеленський, Трамп і Макрон
прибули на саміт G7 у Франції 
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 Частково зможе, але не відразу
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Болгарський «схематоз» Олега
Невзорова: як одеська забудовна
мафія захопила ліси Варни
#Варна #Godelux #Болгария
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Михайло Рева освоює мільярди на
відбудові енергетики через
ексзаступника голови ОП Кирила
Тимошенка
#КМДА #КГГА #Тендери
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• Арешт Єрмака
• Корупційна мафія Міндіча в Енергоатомі
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